



# 联防联控 在行动

## 青年志愿者 防疫生力军



眉县青年突击队在街头开展疫情防控志愿服务

本报讯 近日，共青团宝鸡市委、宝鸡市青年志愿者行动指导中心，积极组织广大青年志愿者投身疫情防控工作，为我市防疫工作贡献青春力量。

连日来，渭滨、凤翔、岐山、眉县、麟游等县区的共青团组织纷纷开展各类志愿活动，社区、学校、车站、商场等防控一线处处都有青年志愿者的身影：在社区开展宣传，提高群众防护意识；为忙碌的医护人员送上热汤热饭；协助镇村干部，在卡点执勤值守、熬夜加班；在车站、商场维持秩序，排查隐患……广大青年志愿者的积极参与，为我市疫情防控工作增添了生力军，生动诠释了宝鸡青年的责任与担当。

本报记者 黎楠

## 金台区金台村党员志愿者： 设立三岗四员 开展摸排核查



12月29日上午，金台区中山西路街道办事处金台村党员志愿者，来到村民白广记家中进行疫情防控知识宣传。金台村共有村民311户、1410人，其中，242户村民居住在金台区新福路金利苑小区。针对辖区群众居住分散的情况，该村充分发挥党员先锋模范作用，村里34名党员成立6个党员

志愿者小分队，将辖区划分为3个防控网格，设立3个党员“示范岗”卡点，明晰入户“排查员”、信息“核查员”、卡点“执勤员”、后勤“保障员”的工作职责，并通过“敲门入户”和电话访问等方式，全面摸排核查重点人群，确保“村不漏户、户不漏人”，疫情防控工作不出纰漏。  
(石宝军)

本报讯 连日来，在我市疫情防控一线，活跃着一群“红马甲”，其中有这样一位志愿者，他穿着白大褂刚上完10多个小时的夜班，又换上红马甲担当疫情防控志愿者，他就是凤县中医院儿科医生付佩祥。

“因我县大规模核酸检测需要，现招募志愿者10名，时间12月25日8时至18时。”12月24日晚8时，正在上夜班的付佩祥注意到了“凤县疫情防控青年志愿者”微信群里的一条志愿者招募信息，第二天休息的他当即报名参加。

冬天的儿科，患者不少，直到25日凌晨3时多，付佩祥的工作才告一段落。早上7时多，付佩祥和同事交完班后，便立刻赶往凤县中医院新院核酸采样点志愿服务岗位。凛冽的寒风里，志愿者们在4个核酸检测点上来回奔波，一遍遍按“一米线”要求维持队伍秩序，帮助群众录入检测信息，指引老人、孕妇、幼儿及伤残人员前往绿色通道快速应检……下午4时，付佩祥在检测队伍中发现了一名腿脚受伤的学生，他和其他志愿者推出了医院的轮椅，通过绿色通道为这名学生进行核酸检测。检测结束后，付佩祥又把这名学生背到马路边，送上出租车。维持秩序、录入信息……到晚上7时，送走最后一批检测群众，大家才长吁了一口气。

“上了一晚上夜班，又接着当了一天志愿者，当然很累，但是能让群众尽快做上核酸检测，为疫情防控出一分力，累点也值！”付佩祥笑着说。

(冯雪利 李小玮)

## 凤县中医院儿科医生付佩祥： 刚脱白大褂 又穿红马甲



送腿脚受伤的学生做完核酸检测后，付佩祥背着她去马路边打车。

## 宝鸡涂鸦高手为西安抗疫加油



罗飞正在对他的抗疫绘画作品进行收尾

本报讯 西安疫情牵动着很多人的心。近日，宝鸡绘画达人罗飞发挥自己特长，以独特方式创作的“西安加油”画作走红网络。12月27日，记者在金台森林公园中心广场的西北角看到，罗飞正在进行这幅画的收尾工作。

“西安新冠肺炎疫情发生后，广大党员、医护人员、警察、志愿者、社区工作者等不顾个人安危，奋战在抗疫一线，让我深受感动。”罗飞告诉记者，他大学是在西安上的，与西安有着深厚的感情，所以就萌生了创作“西安加油”的想法，希望西安能够早日战胜疫情，愿长安“常”安。

记者注意到，这幅画作有别于其他作品，是在透明塑料膜上绘制的。在长3米、高2米的画中，有西安的地标钟楼、大雁塔、城墙等，在中间位置是一个戴着口罩的兵马俑，仿佛坚定地说：“我们有信心，一定要打赢这场疫情防控阻击战。”

本报记者 罗锐

## 我市通报5起涉疫违法案件

本报讯 12月28日，记者从市公安局了解到，我市近期查处5起涉疫违法案件，相关人员受到严厉惩处。

12月27日上午，岐山县31岁男子杨某拒不配合某小区防控措施，驾车冲撞疫情防控点，并损坏部分防疫设施。岐山县凤鸣派出所依法查明了其违法事实，按照《中华人民共和国治安管理处罚法》相关规定，给予杨某行政拘留五日的处罚。

12月27日，近期有西安、咸阳旅居史的凤翔区张某某，途经宝汉高速凤翔出口疫情防控检查点时，不出具相关证明，拒不配合防疫查验，缠闹辱骂工作人员，被公安机关依法行政拘留十日并处500元罚款。目前，张某某已被移交防疫部门强制集中隔离。

12月24日，贺某某途经宝汉高速凤翔出口疫情防控检查点时，拒不配合工作人员查验

登记，擅自离开查验现场，受到治安处罚。

12月23日凌晨，董某某违反西安市《自12月23日零时起，全市小区(村)、单位实行封闭式管理》的规定，私自骑摩托车从西安返回宝鸡，未如实主动向社区报备行程，违反宝鸡市疫情防控相关要求，并在微信朋友圈进行炫耀，根据《中华人民共和国治安管理处罚法》，市公安局金台分局依法对其予以行政处罚。目前，董某某已被移交防疫部门采取隔离措施。

12月21日，凤翔区张某某从疫情中高风险地区所在县区返回后，拒不执行疫情防控有关规定，受到治安处罚。

公安机关提醒广大群众：严格遵守疫情防控规定，是阻断新冠肺炎疫情传播的重要举措，更是广大公民应尽的义务，维护疫情防控工作秩序人人有责。 本报记者 刁江岭

## 渭滨区非公企业： 捐献物资 共同抗疫



连日来，渭滨区近30家企业积极参与爱心捐赠活动，到12月27日，共捐赠了价值11万元的物资。

12月23日，渭滨区工商联发出《渭滨区工商联(总商会)疫情防控倡议书》，呼吁民营企业、非公经济人士践行企

业担当，齐心协力共筑疫情防线。随后，各基层商会和会员企业或为镇街、村组捐赠帐篷、口罩，或捐赠方便面、饼干等，或为值守一线的防疫人员免费送餐，义务当志愿者，向社会奉献了浓浓爱心。

本报记者 卢志平

## 捐赠隔离衣 善举暖人心

本报讯 12月23日，宝鸡市敬老志愿者联合会联合陕西巨宁服饰有限公司，将总价值12000元的100套医用隔离衣，送到宝鸡福乐老年公寓等全市14个养老机构，助力疫情防控。

据了解，2020年疫情突发后，该公司响应政府号召，多措并举新增医用隔离衣生产线，10天内就研发生产出了合格的医用隔离衣，最多时每天可生产2000套医用隔离衣。

本报记者 李依涵